From: Stoev Beloslav

Sent: Thursday, April 26, 2018 3:27 PM

To: Varshilova Rumyana; Dzhurova Vanya

Subject: NpenpateHo: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

OT: e-rop@aop.bg
UsnpateHun: 26 Anpun 2018 15:25:55 (UTC+02:00) XenauHku, Knes, Pura, Codus, TanuH, BunHioc

[o: Stoev Beloslav
Tema: [AOP] Syobshtenie za otkaz na publikuvane

YBaxaemu r-H (r-xo) BELOSLAV Stoyanov Stoev,
BalimaT JOKYMEHT ¢ naeHTudukaLmoHeH Homep 844387 n onucaHue:

JocTaBka Ha CbopbXeHWs, TonnodrkaLunoHHa aBToMaTtuka 3a ynpasrneHve Ha aboHaTHU cTaHLuKn Ha
TonnoduuupaHu crpagu:

1. BEHTWUIN MOTOPEH DN 15 Kvs 1,0, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BalLo kKonmyectso ot 10 6pos; 2.
BEHTWN MOTOPEH DN 15 Kvs 1,6, c nporHo3Ho HeobBbp3BalLo konnvecTso oT 9 6posi; 3. BEHTUN
MOTOPEH DN 15 Kvs 2,5, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLlo konu4vectso oT 107 6pos; 4. BEHTUN
MOTOPEH DN 15 Kvs 4,0, ¢c nporHo3Ho HeobBbp3BaLlo konn4ectso ot 5 6pos; 5. BEHTUI MOTOPEH
DN 20 Kvs 4,0, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo KonmyecTBo oT 211 6pos; 6. BEHTUIT MOTOPEH DN 20
Kvs 6,3, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3Ballo konmyecTBo oT 10 6pos; 7. BEHTWUIT MOTOPEH DN 25 Kvs 6,3, ¢
NMPOrHo3HO HeobBBbP3BaLLO KonmyecTBo oT 176 6pos; 8. BEHTWUIT MOTOPEH DN 25 Kvs 8,0, ¢
NMPOrHo3Ho HeobBBbP3BaLLo KonmnyecTBo oT 2 bpos; 9. BEHTWIT MOTOPEH DN 32 KVs 10,0, ¢ nporHosHo
HeobBbp3BaLLo konnyecTBo oT 42 6pos; 10. BEHTWIT MOTOPEH DN 40 Kvs 16,0, c TporHo3Ho
HeobBbp3BaLLo konnyecTBo oT 16 6pos; 11. MOTOPHO 3AABVM>KBAHE AMV 10, ¢ nporHo3Ho
Heob6Bbp3BaLLo konnyecTBo oT 238 bpos; 12. MOTOPHO 3AO0BUXKBAHE AMV 20, ¢ nporHo3Ho
HeobBbp3BalLLo konnyecTBo oT 80 bpos; 13. MOTOPHO 3AABVM>KBAHE AMV 33, ¢ NporHo3Ho
HeoOBBbP3BaLLo KonniecTBo oT 329 6pos; 14. PETMYJIATOP ONPEP. HANATAHE AVPB DN15 Kvs 1,6, ¢
NPOrHo3HO HeobBBLP3BaLLO KonnyecTBo oT 57 6pos; 15. PETYNATOP ON®EP. HANMTATAHE AVPB DN15
Kvs 2,5, ¢c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo Konm4ecTBo oT 86 bpos; 16. PEFTYNATOP OU®EP. HANTATAHE
AVPB DN15 Kvs 4,0, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLlo konm4ecTBo oT 15 6pos; 17. PEFYNTATOP OUDEP.
HANATAHE AVPB DN20 Kvs 6,3, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLyo konmvectso oT 101 6pos; 18.
PEFYNATOP OU®EP. HAITATAHE AVPB DN25 Kvs 8,0, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo KOMyecTBo oT 56
6pos; 19. PEMYJIATOP OANPEP. HANMATAHE AVPB DN32 Kvs 12,5, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo
konunyecTtBo oT 18 6pos; 20. PEMNYJTATOP ANPEP. HANATAHE AVPB DN40 Kvs 16,0, ¢ nporHo3Ho
HeobBBbp3BaLlo Konnyectso oT 1 6poii; 21. PEMNYJIATOP ONPEP. HAJTATAHE AVPB DN50 Kvs 20,0, ¢
NPOrHo3HO HeoOBBbP3BaLLO KonnyecTBo oT 1 Opoir; 22. PEIMNYJIATOP HA EBNT C BIPALEH YIP.
BEHTWIN DN 15 Kvs 1,0, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo KonmyecTBo oT 1 6poit; 23. PEMYJIATOP HA
OEBUT C BrPAOEH YMP. BEHTWIT DN 15 Kvs 1,6, ¢ nporHo3Ho Heob6Bbp3BaLLo konnvecTtso oT 1 6pois;
24, PEMYJNIATOP HA JEBUT C BrPALEH YIP. BEHTWIT DN 15 Kvs 2,5, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo
konunyecTtBo oT 1 6poni; 25. PEMNYJIATOP HA JEBNT C BFPALEH YIMNP. BEHTUIN DN 15 Kvs 4, ¢
NPOrHo3Ho HeobBbP3BaLLo KonnyecTBo oT 1 6poii; 26. TEPMOCTAT, ¢ nporHo3HoO HeobBbP3BaLLO
konmdecTBo oT 348 6pos; 27. CEH30OP CTAEH, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo konnyectso oT 10 6pos; 28.
CEH3O0OP BbHLIEH, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo konnyecTso oT 348 6pos; 29. CEH30P
YHUBEPCAIJEH Pt 1000, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLyo konmvectso ot 10 6pos; 30. CEH30OP ESMU
BI'B, ¢ nporHo3Ho HeobBLpP3BaLLo konnyecTBo oT 358 6pos; 31. CEH30P NMOBBPXHOCTEH, c
NpPOrHo3Ho HeobBbP3BaLLo KonnyecTso oT 220 6pos; 32. KOHTPOJIEP 3A YMNPABITIEHUME HA AC , c
NPOrHo3HO HeobBBbP3BaLLO KonmnyecTBo oT 325 Bpos, no kBanudukaymoHHa cuctema Ne C-17-TP-TM-[-



21, c npegMeT: [locTaBka Ha aBToMaTuka 3a ynpasneHne Ha aboHaTHW CTaHLUMKM, OTKpUTa ¢ Npenucka
00129-2017-0010

He Gellie o0o6peH 3a NybnvkyBaHe, nopaau CregHUTe NPUYMHK

YBaxkaemun gamu v rocnoga, MisanpareHoto oT Bac pelueHue kacae BTopu eTan oT ABYyCTENeHHa
npouenypa v He MOANEXMN Ha BNMcBaHe B Pernctbpa Ha obuectBeHnTe nopbyku (POIT ). B cnyyas
npouenypara 3ano4sa UPEKTHO OT CBOSA BTOpPM eTan 1 B Hes MoraT fa y4dacTBaT camo fmuarta, Beye
BKJIIOYEHW B MocoyeHaTa kBanudukalumoHHa cuctema. B gonbnHeHne, ¢ pelleHneTo 3a oTKpuBaHe Ha
npoueaypa no peda Ha 4n.22, an.1, 1.1 ot 30l He moxe ga 6bae ogobpeHa NokaHa 3a NoaaBaHe Ha
odepTy nnNn nokaHa 3a yvyactue B nperosopu. Uvajaemi dami | gospoda, Izpratenoto ot Vas Reshenie
kasae vtori etap ot dvustepenna procedura i ne podleji na vpisvane v Registara na obshtestvenite
porachki (ROP). V sluchaya procedurata zapochva direktno ot svoya vtori etap | v neya mogat da
uchastvat samo licata, veche vklucheni v posochenata kvalifikacionna sistema.V dopalnenie, s
Reshenieto za otkrivane na procedurata po reda na chl.22, al.1, t.1 ot ZOP ne moje da bade odobrena
pokana za podavane na oferti ili pokana za uchastie

V pregovori.

C yBaxeHue,

Oupekumsa ,Pernctop n MOHUTOPUHT
Ha o0LLleCTBEHUTE MOPBbYUKK”
AreHuusi No obLEecTBEHN MOPBYKM
(acp@aop.bq)

Uvazhaemi g-n (g-zho) BELOSLAV Stoyanov Stoev,
Vashiiat dokument s identifikacionen nomer 844387 i opisanie:

JocTaBka Ha CbopbXeHWs, TonnodrkaLunoHHa aBToMaTtuka 3a ynpasrneHve Ha aboHaTHU cTaHLuKn Ha
TonnoduuupaHu crpagu:

1. BEHTWUIN MOTOPEH DN 15 Kvs 1,0, ¢c nporHo3Ho HeobBbp3BalLo konmyecTso ot 10 6pos; 2.
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
NMPOrHo3Ho HeobBBbP3BaLLO KonnyecTBo oT 2 bpos; 9. BEHTUIT MOTOPEH DN 32 KVs 10,0, ¢ nporHosHo
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
AVPB DN15 Kvs 4,0, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLlo konm4ectBo oT 15 6pos; 17. PEFYNTATOP OUDEP.
HANATAHE AVPB DN20 Kvs 6,3, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLyo konmvectso oT 101 6pos; 18.
PEFYNATOP OU®EP. HAITATAHE AVPB DN25 Kvs 8,0, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo KonmyecTBo oT 56
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



BEHTWIN DN 15 Kvs 1,0, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo KonmyecTBo oT 1 6poit; 23. PEMYJIATOP HA
OEBUT C BrPAOEH YMP. BEHTWUIT DN 15 Kvs 1,6, ¢ nporHo3Ho Heob6Bbp3BaLLo konnvecTso oT 1 6pois;
24, PEMYJNIATOP HA JEBUT C BIrPALEH YIP. BEHTWIT DN 15 Kvs 2,5, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BalLLo
konnyecTtBo ot 1 Opoii; 25. PEMNYJIATOP HA JEBNT C BIPALEH YIP. BEHTUIN DN 15 Kvs 4, ¢
NPOrHo3HoO HeobBbP3BaLLo KonmyecTBo oT 1 6poii; 26. TEPMOCTAT, ¢ NporHo3HoO HeobBbP3BaLLO
konudecTBo oT 348 6pos; 27. CEH30OP CTAEH, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLLo konmnyecTso oT 10 6pos; 28.
CEH3O0OP BbHLIEH, c nporHo3Ho HeobBbp3BaLo konnyecTso oT 348 6pos; 29. CEH30P
YHUBEPCANEH Pt 1000, ¢ nporHo3Ho HeobBbp3BaLlo konu4vectso oT 10 6pos; 30. CEH30OP ESMU
BB, ¢ nporHo3Ho HeobBLpP3BaLLo konnyecTBo oT 358 6pos; 31. CEH30P NOBBPXHOCTEH, c
NpPOrHo3Ho HeobBbP3BaLLo KonmyecTBo oT 220 6pos; 32. KOHTPOJIEP 3A YMPABJIEHUME HA AC , c
NPOrHo3HO HeobBBbP3BaLLO KonmMyecTBo oT 325 Bpos, no kBanudukaymoHHa cuctema Ne C-17-TP-TM-[-
21, c npegMeT: [locTaBka Ha aBToOMaTuKa 3a ynpasrieHne Ha aboHaTHM CTaHLuUK, OTKpMTa ¢ npenucka
00129-2017-0010

ne beshe odobren za publikuvane, poradi slednite prichini

YBaxkaemun gamu v rocnoga, MisanpateHoto oT Bac pelueHue kacae BTopu eTan oT ABYyCTENeHHa
npouenypa v He MOANEXMN Ha BNMcBaHe B Pernctbpa Ha obuectBeHnte nopbyku (POIT ). B cnyyas
npouenypara 3ano4sa QUPEKTHO OT CBOSA BTOpPM eTan U B Hes MoraT fa yyYacTBaT camo nvuaTa, Beye
BKJIIOYEHW B MocoyeHaTa kBanudukalumoHHa cuctema. B gonbnHeHne, ¢ pelleHneTo 3a oTKpuBaHe Ha
npoueaypa no peda Ha un.22, an.1, 1.1 ot 30l He Moxe Aa 6bae onobpeHa NokaHa 3a NoaaBaHe Ha
odepTn Unn nokaHa 3a yvyactue B nperosopu. Uvajaemi dami | gospoda, Izpratenoto ot Vas Reshenie
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

Vv pregovori.

S uvazhenie,

Direkciia ,Registyr i monitoring

na obshtestvenite porychki”
Agenciia po obshtestveni porychki
(acp@aop.bq)



